

Sicherheitshinweise und Gebrauchsanleitung

LED Kerzen Indoor

Bitte lesen sie diese Hinweise vor dem Gebrauch.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Bestimmungsgemäßer Gebrauch:

Dekorative LED Kerze für die Dekoration in Innenräumen. Nicht für die Allgemeinbeleuchtung vorgesehen.

Zielgruppe: Erwachsene, Mindestalter: 16 Jahre.

Wenn die LED Kerze mit einem integrierten Batteriefach betrieben wird sind die Spannungen und Ströme harmlos für Menschen.

Sicherheitshinweise:

- Betreiben sie die LED Kerze nicht dauerhaft, solange sie noch verpackt ist.
- Die LED sind nicht austauschbar
- Verwenden sie ausschließlich das mitgelieferte Batteriefach oder einen kompatiblen Batterie-Eliminator aus dem Fachhandel.
- Verbinden sie keine Teile der LED Kerze mit anderen Produkten, es sein denn, es ist ausdrücklich dafür vorgesehen.
- Die LED Kerze ist für den Betrieb in Innenräumen vorgesehen Verwenden sie die Lichterkette nicht in feuchten Räumen.
- Die LED Kerze ist kein Spielzeug. Halten sie sie von Kindern fern.
- Platzieren sie die LED Kerze so, Verletzungsgefahr ausgeschlossen ist.
- Beschädigte LED Kerze nicht weiter verwenden.
- Halten sie mindestens 30cm Abstand zwischen Augen und Lichtquelle.
- Sofern die LED Kerze aus Wachs ist: halten Sie die LED Kerze fern von Wärmequellen und starkem Sonnenlicht, da das Wachs schmelzen könnte.

Installation: Verwenden sie zum Betrieb dieses Gerätes ausschließlich die passenden Batterien (siehe Kennzeichnung am Batteriefach). Andere, nicht geeignete Batterien können das Produkt zerstören und je nach Spannung zu Überhitzung und Brand führen. Verwenden sie nur gleichmäßig geladene Batterien. Werden Batterien mit unterschiedlichen Füllkapazitäten eingesetzt, kann die Funktion eingeschränkt sein.

Achtung: Stellen sie sicher, dass die LED Kerze ausgeschaltet ist, bevor sie einen Batteriewechsel vornehmen.

Hinweise zur Entsorgung: Am Ende der Nutzungszeit kann das Produkt als Elektrogerät an regionalen Entsorgungsstellen entsorgt werden oder, in seine Einzelteile zerlegt auch im Wertstoff entsorgt werden.

Lagerung: Stets trocken und bei Temperaturen zwischen 1°C und 25°C lagern.

Verhaltensweise bei Defekten: Defekte Produkte nicht weiter verwenden.

Kennzeichnung: Unsere Produkte sind mit den entsprechenden Kennzeichen versehen. Ggf. befinden sich weitere Kennzeichnungen an der Verpackung oder der produktspezifischen Gebrauchsanleitung.



EU Verantwortlicher Inverkehrbringer: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Hinweis: Die Allembra GmbH vertreibt die Produkte über ein Händlernetzwerk. Diese Händler handhaben auch Retouren und Gewährleistungen. Bitte wenden sie sich in so einem Fall bitte an den Händler, von dem sie das Produkt bezogen haben)

*Erstellung dieses Dokuments in freundlicher Zusammenarbeit mit TOP4m GmbH – Ihr Partner für mehr Performance und Sicherheit im Unternehmen.
Kontakt: www.top4m.de*

Safety and security

LED Candle Indoor

Please read these instructions before use.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Intended Use:

Decorative LED candle for indoor decoration. Not intended for general lighting. Target audience: Adults, minimum age: 16 years.
If the LED candle is powered by an integrated battery pack. Voltages and currents are harmless to humans.

Safety Instructions:

- Do not operate the LED candle continuously while it is still in its packaging.
- The LEDs are not replaceable.
- Use only the supplied battery pack or a compatible battery eliminator from a specialist retailer.
- Do not connect any part of the LED candle to other products unless expressly permitted.
- The LED candle is intended for indoor use. Do not use the string lights in damp rooms.
- The LED candle is not a toy. Keep it away from children.
- Position the LED candle so that there is no risk of injury.
- Do not continue to use a damaged LED candle.
- Maintain a distance of at least 30 cm between your eyes and the light source.
- If the LED candle is made of wax: Keep the LED candle away from heat sources and strong sunlight, as the wax could melt.

Installation: Only use the appropriate batteries to operate this device (see the marking on the battery compartment). Other, unsuitable batteries can damage the product and, depending on the voltage, lead to overheating and fire. Use only batteries that are evenly charged. If batteries with different capacities are used, the function may be impaired.

Caution: Ensure that the LED candle is switched off before changing the batteries.

Disposal Information: At the end of its service life, the product can be disposed of as an electrical appliance at regional recycling centers or, disassembled into its individual parts, recycled.

Storage: Always store in a dry place at temperatures between 1°C and 25°C.

Procedure in case of defects: Do not continue to use defective products.

Marking: Our products are marked with the appropriate markings. Additional markings may be found on the packaging or in the product-specific instructions for use.



EU Responsible Distributor: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Note: Allembra GmbH distributes its products through a network of dealers. These dealers also handle returns and warranties. In such a case, please contact the dealer from whom you purchased the product.)

This document was created in friendly cooperation with TOP4m GmbH – your partner for increased performance and security in your company.
Contact: www.top4m.de

Veiligheidsinstructies en gebruikershandleiding

LED-binnenkaarsen

Lees deze instructies aandachtig door vóór gebruik.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Beoogd gebruik: Decoratieve LED-kaars voor binnengebruik. Niet bedoeld voor algemene verlichting. Doelgroep: Volwassenen, minimumleeftijd: 16 jaar. Wanneer de LED-kaars wordt gebruikt met een ingebouwd batterijcompartiment, zijn de spanningen en stromen ongevaarlijk voor mensen.

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de LED-kaars niet continu zolang deze zich nog in de verpakking bevindt.
- De LED's zijn niet vervangbaar.
- Gebruik uitsluitend het meegeleverde batterijcompartiment of een compatibele batterijvervanger van een gespecialiseerde winkel.
- Sluit geen enkel onderdeel van de LED-kaars aan op andere producten, tenzij dit uitdrukkelijk is toegestaan.
- De LED-kaars is bedoeld voor gebruik binnenshuis. Gebruik de lichtslinger niet in vochtige ruimtes.
- De LED-kaars is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden.
- Plaats de LED-kaars zo dat er geen risico op letsel bestaat.
- Gebruik een beschadigde LED-kaars niet verder.
- Houd een afstand van minimaal 30 cm tussen uw ogen en de lichtbron.
- Als de LED-kaars van was is gemaakt: Houd de LED-kaars uit de buurt van warmtebronnen en direct zonlicht, aangezien de was kan smelten.

Installatie: Gebruik uitsluitend de juiste batterijen voor dit apparaat (zie de markering op het batterijcompartiment). Andere, ongeschikte batterijen kunnen het product beschadigen en, afhankelijk van de spanning, leiden tot oververhitting en brand. Gebruik alleen gelijkmatig opgeladen batterijen. Het gebruik van batterijen met verschillende capaciteiten kan de werking belemmeren.

Let op: Zorg ervoor dat de LED-kaars is uitgeschakeld voordat u de batterijen vervangt.

Informatie over afvalverwerking: Aan het einde van de levensduur kan het product als elektrisch apparaat worden ingeleverd bij regionale recyclingcentra of, gedemonteerd in de afzonderlijke onderdelen, worden gerecycled.

Bewaring: Bewaar het product altijd op een droge plaats bij temperaturen tussen 1°C en 25°C.

Procedure bij defecten: Gebruik defecte producten niet verder.

Markering: Onze producten zijn voorzien van de juiste markeringen. Aanvullende markeringen vindt u mogelijk op de verpakking of in de productspecifieke gebruiksaanwijzing.



Verantwoordelijke distributeur in de EU: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Let op: Allembra GmbH distribueert haar producten via een netwerk van dealers. Deze dealers verzorgen ook de retourzendingen en garantieafhandeling. Neem in dat geval contact op met de dealer waar u het product heeft gekocht.)

Dit document is tot stand gekomen in goede samenwerking met TOP4m GmbH – uw partner voor betere prestaties en veiligheid binnen uw bedrijf.
Contact: www.top4m.de

Sécurité et sûreté

Lampe LED Cerise d'intérieur

Veuillez lire attentivement ces instructions avant utilisation.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Utilisation prévue :

Bougie LED décorative pour la décoration intérieure. Ne convient pas à l'éclairage général. Public cible : Adultes, âge minimum : 16 ans.

Lorsque la bougie LED fonctionne avec son compartiment à piles intégré, les tensions et les courants sont sans danger pour l'homme.

Consignes de sécurité :

- Ne pas laisser la bougie LED allumée en continu lorsqu'elle est encore dans son emballage.
- Les LED ne sont pas remplaçables.
- Utiliser uniquement le compartiment à piles fourni ou un adaptateur secteur compatible disponible chez un revendeur spécialisé.
- Ne connecter aucune partie de la bougie LED à d'autres produits, sauf autorisation expresse.
- La bougie LED est conçue pour une utilisation en intérieur. Ne pas utiliser dans des pièces humides.
- La bougie LED n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.
- Positionner la bougie LED de manière à éviter tout risque de blessure.
- Ne pas utiliser une bougie LED endommagée.
- Maintenir une distance d'au moins 30 cm entre les yeux et la source lumineuse.
- Si la bougie LED est en cire : Tenez-la éloignée des sources de chaleur et de la lumière directe du soleil, car la cire pourrait fondre.

Installation : Utilisez uniquement les piles appropriées pour faire fonctionner cet appareil (voir le marquage sur le compartiment à piles). L'utilisation de piles non adaptées peut endommager le produit et, selon la tension, provoquer une surchauffe et un incendie. Utilisez uniquement des piles chargées uniformément. L'utilisation de piles de capacités différentes peut altérer le fonctionnement.

Attention : Assurez-vous que la bougie LED est éteinte avant de changer les piles.

Informations sur la mise au rebut : En fin de vie, le produit peut être mis au rebut comme un appareil électrique dans les déchetteries ou, démonté en ses pièces détachées, recyclé.

Stockage : Conservez toujours dans un endroit sec à une température comprise entre 1 °C et 25 °C.

Procédure en cas de défaut : N'utilisez pas un produit défectueux.

Marquage : Nos produits sont marqués conformément aux normes. Des marquages supplémentaires peuvent figurer sur l'emballage ou dans la notice d'utilisation spécifique au produit.



Distributeur responsable pour l'UE : Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Remarque : Allembra GmbH distribue ses produits par l'intermédiaire d'un réseau de revendeurs. Ces revendeurs gèrent également les retours et les garanties. Dans ce cas, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.)

Ce document a été réalisé en collaboration avec TOP4m GmbH, votre partenaire pour une performance et une sécurité accrues au sein de votre entreprise. Contact : www.top4m.de

Instrukcje bezpieczeństwa i instrukcja obsługi

Świece LED do użytku wewnętrznego

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Przeznaczenie: Dekoracyjna świeca LED do dekoracji wnętrz. Nieprzeznaczona do oświetlenia ogólnego. Grupa docelowa: Dorośli, minimalny wiek: 16 lat. W przypadku świecy LED z wbudowanym pojemnikiem na baterie, napięcie i natężenie prądu są nieszkodliwe dla ludzi.

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Nie należy używać świecy LED w sposób ciągły, gdy znajduje się ona w opakowaniu.
- Diody LED nie są wymienne.
- Używaj wyłącznie dołączonego pojemnika na baterie lub kompatybilnego eliminatora baterii dostępnego w specjalistycznym sklepie.
- Nie podłączaj żadnej części świecy LED do innych produktów, chyba że jest to wyraźnie przewidziane.
- Świeca LED jest przeznaczona do użytku wewnątrz pomieszczeń. Nie używaj girlandy świetlnej w wilgotnych pomieszczeniach.
- Świeca LED nie jest zabawką. Trzymaj ją z dala od dzieci.
- Umieść świecę LED tak, aby wyeliminować ryzyko obrażeń.
- Nie używaj uszkodzonej świecy LED.
- Zachowaj odległość co najmniej 30 cm od oczu i źródła światła.
- Jeśli świeca LED jest wykonana z wosku: Trzymaj świecę LED z dala od źródeł ciepła i silnego światła słonecznego, ponieważ wosk może się stopić.

Instalacja: Do zasilania urządzenia używaj wyłącznie odpowiednich baterii (patrz oznaczenie na komorze baterii). Inne, nieodpowiednie baterie mogą uszkodzić produkt i, w zależności od napięcia, doprowadzić do przegrzania i pożaru. Używaj wyłącznie równomiernie naładowanych baterii. Stosowanie baterii o różnej pojemności może negatywnie wpłynąć na działanie urządzenia.

Uwaga: Przed wymianą baterii upewnij się, że świeca LED jest wyłączona.

Informacje dotyczące utylizacji: Po zakończeniu okresu użytkowania produkt można oddać do utylizacji jako urządzenie elektryczne w regionalnych punktach recyklingu lub, po rozłożeniu na części, poddać recyklingowi.

Przechowywanie: Zawsze przechowuj w suchym miejscu, w temperaturze od 1°C do 25°C.

Postępowanie w przypadku usterek: Nie kontynuuj używania wadliwych produktów.

Oznakowanie: Nasze produkty są oznaczone odpowiednimi oznaczeniami. Dodatkowe oznaczenia można znaleźć na opakowaniu lub w instrukcji użytkowania konkretnego produktu.



Dystrybutor odpowiedzialny w UE: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Uwaga: Allembra GmbH dystrybuje swoje produkty za pośrednictwem sieci dealerów. Dealerzy ci zajmują się również zwrotami i gwarancjami. W takim przypadku prosimy o kontakt ze sprzedawcą, u którego zakupiono produkt.)

(Uwaga: Allembra GmbH dystrybuje swoje produkty za pośrednictwem sieci dealerów. Dealerzy ci zajmują się również zwrotami i gwarancjami. W takim przypadku prosimy o kontakt ze sprzedawcą, u którego zakupiono produkt.)

Istruzioni di sicurezza e manuale d'uso

Candele LED per interni

Leggere attentamente queste istruzioni prima dell'uso.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Uso previsto: Candela decorativa a LED per interni. Non destinata all'illuminazione generale. Destinatari: Adulti, età minima: 16 anni. Quando la candela a LED viene utilizzata con il vano batterie integrato, le tensioni e le correnti sono innocue per l'uomo.

Istruzioni di sicurezza:

- Non utilizzare la candela a LED in modo continuativo quando è ancora nella sua confezione.
- I LED non sono sostituibili.
- Utilizzare solo il vano batterie in dotazione o un adattatore per batterie compatibile, reperibile presso rivenditori specializzati.
- Non collegare alcuna parte della candela a LED ad altri prodotti, salvo diversa indicazione esplicita.
- La candela a LED è destinata all'uso interno. Non utilizzare la candela in ambienti umidi.
- La candela a LED non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Posizionare la candela a LED in modo da evitare rischi di lesioni.
- Non continuare a utilizzare una candela a LED danneggiata.
- Mantenere una distanza di almeno 30 cm tra gli occhi e la fonte luminosa.
- Se la candela a LED è in cera: Tenere la candela a LED lontana da fonti di calore e dalla luce solare diretta, poiché la cera potrebbe sciogliersi.

Installazione: Utilizzare solo le batterie appropriate per il funzionamento di questo dispositivo (vedere la marcatura sul vano batterie). Batterie diverse e non idonee possono danneggiare il prodotto e, a seconda della tensione, causare surriscaldamento e incendio. Utilizzare solo batterie con carica uniforme. L'utilizzo di batterie con capacità diverse potrebbe compromettere il funzionamento.

Attenzione: Assicurarsi che la candela a LED sia spenta prima di sostituire le batterie.

Informazioni sullo smaltimento: Al termine del suo ciclo di vita, il prodotto può essere smaltito come apparecchio elettrico presso i centri di riciclaggio regionali oppure, smontato nei suoi singoli componenti, riciclato.

Conservazione: Conservare sempre in un luogo asciutto a temperature comprese tra 1°C e 25°C.

Procedura in caso di difetti: Non continuare a utilizzare prodotti difettosi.

Marcatura: I nostri prodotti sono contrassegnati con le marcature appropriate. Ulteriori marcature possono essere presenti sulla confezione o nelle istruzioni per l'uso specifiche del prodotto.



Distributore responsabile UE: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Nota: Allembra GmbH distribuisce i suoi prodotti attraverso una rete di rivenditori. Questi rivenditori gestiscono anche i resi e le garanzie. In tal caso, si prega di contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto.)

Questo documento è stato creato in collaborazione con TOP4m GmbH, il vostro partner per migliorare le prestazioni e la sicurezza della vostra azienda.
Contatti: www.top4m.de

Instrucciones de seguridad y manual de usuario

Velas LED para interiores

Lea estas instrucciones antes de usar.

DocNo: GPSR-00007-E0007-V01

Uso previsto: Vela LED decorativa para interiores. No apta para iluminación general. Público objetivo: Adultos, edad mínima: 16 años. Cuando la vela LED funciona con el compartimento de pilas integrado, los voltajes y corrientes son inocuos para las personas.

Instrucciones de seguridad:

- No utilice la vela LED de forma continua mientras esté en su embalaje.
- Los LED no son reemplazables.
- Utilice únicamente el compartimento de pilas suministrado o un eliminador de pilas compatible de un distribuidor especializado.
- No conecte ninguna parte de la vela LED a otros productos, salvo indicación expresa.
- La vela LED está diseñada para uso en interiores. No utilice la guirnalda de luces en habitaciones húmedas.
- La vela LED no es un juguete. Manténgala fuera del alcance de los niños.
- Coloque la vela LED de forma que no haya riesgo de lesiones.
- No siga utilizando una vela LED dañada.
- Mantenga una distancia mínima de 30 cm entre sus ojos y la fuente de luz.
- Si la vela LED es de cera: Manténgala alejada de fuentes de calor y de la luz solar directa, ya que la cera podría derretirse.

Instalación: Utilice únicamente las pilas adecuadas para este dispositivo (consulte la indicación en el compartimento de las pilas). Otras pilas no aptas pueden dañar el producto y, según el voltaje, provocar sobrecalentamiento e incendio. Utilice solo pilas con carga uniforme. El uso de pilas con capacidades diferentes puede afectar su funcionamiento.

Precaución: Asegúrese de que la vela LED esté apagada antes de cambiar las pilas.

Información sobre la eliminación: Al final de su vida útil, el producto puede desecharse como aparato eléctrico en centros de reciclaje regionales o, desmontado en sus componentes, reciclarse.

Almacenamiento: Almacene siempre en un lugar seco a temperaturas entre 1 °C y 25 °C.

Procedimiento en caso de defectos: No siga utilizando productos defectuosos.

Marcado: Nuestros productos están marcados con las indicaciones correspondientes. Puede encontrar información adicional en el embalaje o en las instrucciones de uso específicas del producto.



Distribuidor responsable en la UE: Allembra GmbH – Immendorfer Weg 1b – 52499 Baesweiler – Deutschland – compliance@allembra.com

(Nota: Allembra GmbH distribuye sus productos a través de una red de distribuidores. Estos distribuidores también gestionan devoluciones y garantías. En tal caso, póngase en contacto con el distribuidor al que le compró el producto).

Este documento se elaboró en estrecha colaboración con TOP4m GmbH, su socio para mejorar el rendimiento y la seguridad de su empresa.
Contacto: www.top4m.de